



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Житель Семилукского района подозревается в убийстве мужчины топором

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения около одного из домов по улице Крупская села Ендовище Семилукского района Воронежской области тела 50-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Во взаимодействии следователей СК России и сотрудников полиции был установлен и задержан подозреваемый – 59-летний местный житель. При проведении следственных действий мужчина дал признательные показания, пояснив, что вечером в субботу, находясь в состоянии опьянения, он встретил на улице ранее знакомую женщину. С ней находился 50-летний мужчина, который в процессе общения приревновал свою спутницу к подошедшему знакомому, в результате чего между мужчинами произошел словесный конфликт. Затаив обиду, 59-летний мужчина пошел в находившийся неподалеку свой гараж, взял топор и, подойдя к знакомому, нанес ему множественные удары лезвием топора по голове. От полученных телесных повреждений 50-летний мужчина скончался на месте.

Свои показания подозреваемый подтвердил при проведении проверки показаний на месте, продемонстрировав механизм нанесения ударов потерпевшему. В отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъято орудие преступления – топор, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели, в том числе очевидец преступления. Продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель следственного отдела по городу Семилуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Дмитрий Мальцев.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

23 Июля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1242680>